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: فاطمه الزهرا)س(   ش صندلی)ش داوطلب(:  : نیم سال اول نام واحد آموزشی  نوبت امتحانی

  :
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نام پدر:      نام و نام خانوادگ پایه :  دهم                  رشته:  ریاضی  
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ی ننویسید.  بارم ی  دانش آموز عزیز در این قسمت چیر

 نمره با عدد : .................                 نمره با حروف : ..................................             

نام و امضاء تصحیح کننده : .............................    

 ردیف 
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید . 

ک در سیاره های  –آ  ی .................. و .................... هستند و درصد فراوانی دو عنصر مشیر ی و مشیر زمیر

 این دو عنصر در سیاره ..................... کمیر است . 

ی می کنند.  –ب  ون های موجود در .......................... رفتار اتم را در واکنش های شیمیانی تعییر الکیر  

 به دوره  102تا  89عناصر با اعداد اتمی  – پ
ی

در جدول دوره ای به .................... معروف هستند و همگ

 ................. جدول تعلق دارند. 
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ی کامل کنید .   جملات زیر را با حذف واژه نادرست از داخل پرانیر

یگ / شیمیانی ( آنها با یکدیگر یکسان است.  –آ  ی ) عدد جرمی / عدد اتمی ( ایزوتوپ ها برخلاف خواص ) فیر  

تعداد عنصرها در دوره های سوم و ) دوم / چهارم ( جدول تناونی یکسان است .  –ب   

تغییر رنگ  طول موج پرتوهای ایکس از طول موج ) پرتوهای گاما / ریز موج ها ( بلندتر است . و ازروی –پ 

 شعله می توان به وجود عنصر ) فلزی / نافلزی ( در آن نی برد . 

( است .  4/  3مجموع تعداد ذرات زیر اتمی در ایزوتوپ پرتوزای طبیعی هیدروژن )  –ت   
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مفاهیم زیر راتعریف کنید .  –آ   

:  غنی سازی ایزوتونی  – 1  

:  نشی  – 2  

سه مورد از کاربرهای رادیوایزوتوپ ها را بنویسید .  –ب   
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 درسنر یا نادرسنر عبارت های زیر رامشخص و علت نادرسنر یا شکل درست عبارات نادرست را بنویسید. 

خواص عنصرهای یک دوره از جدول دوره ای عناصر ، مشابه یکدیگر است .  –آ   

ن از آن به مقدار زیاد تهیه و نگه داری کرد. ابه دلیل کم بودن نیم عمر عنصر تکنسیم ، نمی تو  -ب   

ون در اتم بران –پ   یخته هیدروژن بیش تر باشد ، طول موج نشی گهر چه فاصله میان لایه های انتقال الکیر

 شده بلندتر است . 

ون می پذیرد.    الکیر 5p زیر لایه  -ت  4d    زودتر از   
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چرا تجمع گلوکز نشان دار در توده سرطانی ،بیش تر از سایر نقاط است ؟ –آ   

 

ی خانه از جدول تناونی را حساب کنید .  –ب  یگ باردار عنصر موجود در نوزدهمیر مجموع ذرات الکیر  

 

یکای مناسنی برای جرم در آزمایشگاه نیست ؟    amu چرا  –پ     

 

ره هانی هستند و چند عنصر دارند ؟  بلندترین دوره های جدول دوره ای چه دو  –ت   
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ونی عنصر    29Cu   را رسم کنید و سپس به سوالات مربوطه پاسخ دهید .       آ –  آرایش الکیر

 

دسته ، شماره دوره  و گروه این عنصر را بنویسید .  –ب   

 

در این عنصر چند است ؟     L=2   به L =0 ونها با    – پ  نسبت تعداد الکیر                                                       
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ساختار لوییس مدل نقطه ای و خطی را برای مولکول های زیر را رسم کنید .  -آ   

         6C       1H      7N 9F  : اعداد اتمی مورد نیاز 

1) NF3                                               2) HCN 

 

 

ون ناپیوندی در مول– ب ون پیوندی در مولکول  1ول کنسبت جفت الکیر را   2نسبت به جفت الکیر

 بنویسید. 
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 جدول زیر را کامل کامل کنید . 

 نام ترکیب فرمول شیمیانی 

 فسفر پنتا کلرید  

 باریم سولفید 

NH3  

CrN  
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75/1   )  N = 14     O = 16     g.mol-1       (        چند مول است ؟  N2O5   آ –   54  گرم  گاز 

    

 

ن وجود دارد ؟   –ب  ی چند اتم اکسیر  

 

وژن وجود دارد ؟   –پ  چند گرم نییر  
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ون   16دارای   با   L=1    داشته باشد.   الکیر   X  اگر اتم   

ی این عنصر با  –آ  عنصر کلر را بنویسید . فرمول ترکیب بیر  

ی نسبت تعداد کاتیون به آنیون را  –ب  فرمول ترکیب این عنصر با یون کروم سه بار مثبت را نوشته و همچنیر

 در ترکیب حاصله مشخص کنید . 

ون دارد؟ –پ  این عنصر چند زیر لایه کاملا پر شده از الکیر  
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ون   6عنصری است واسطه و در دوره چهارم جدول قرار دارد و دارای   ظرفینر است . الکیر X 

عدد اتمی این عنصر چند است ؟   –آ   

ده آن را بنویسید .   -ب  آرایش فشی  

حد بیش تر از پروتون هایش باشد ، عدد جرمی این عنصر را حساب کنید . او  4اگر تعداد نوترون هایش  –پ   

آرایش کاتیون دوبار مثبت آن را بنویسید .  – ت  
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ی ، یک ایزوتوپ  9است . اگر به ازای هر   27و  24ایزوتوپ با اعدادجرمی  2عنصری دارای  ایزوتوپ سنگیر

ی  این عنصر را حساب کنید .  سبک وجود داشته باشد ، جرم اتمی میانگیر  
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ن و  2جرم مخلوطی از  –آ  ی مول گاز نئون چند گرم است ؟   4مول گاز اکسیر  

)  Ne = 20    ,   O = 16     g.mol-1  )  

 

 

اتم وجود دارد .جرم مولی این عنصر را حساب ،    گرم از عنصری به تعداد نصف عدد آووگادرو    6در  –ب

 کنید.  
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ون های یون دوبار  ون ها و نوترون ها در یون فرضی +X3 برابر 18 باشد . تعداد الکیر       اگر تفاوت تعداد الکیر

می باشد . (   79مثبت آن را حساب کنید. )عدد جرمی این عنصر   

14 

 

20 

  موفق باشید . 

 


